

卑詩省小城宣教通訊

耶穌走遍各城各鄉、在會堂裡教訓人、宣講天國的福音、又醫治各樣的病症。他看見許多的人、就憐憫他們、因為他們困苦流離、如同羊沒有牧人一般。(太9:35-36)

2018年7月

為東南部Salmon Arm城鎮祈禱

過去多年，藉著加拿大中信和本那比播道會弟兄姐妹的忠心服事，在Salmon Arm華人中播下福音的種子，先後有數位弟兄姐妹決志、受洗，但一直以來也沒有華人的小組聚會。

自2015年起，因著卑詩省的提名計劃移民項目，有數家講國語的同胞搬來小鎮。有的因語言的障礙，在生活上需要幫助，有的對新環境非常不適應，因講國語的人不多，為他們提供適時的幫助成為增加接觸及傳福音的一個途徑，因此大家能夠建立彼此融洽和信任的關係，隨著信主的同胞搬入小鎮，使得國語查經小組得以成立。

查經小組自2016年一月開始至今已兩年，參加人數8-13人左右，為認真追求、彼此搭配服事的弟兄姐妹獻上感恩，求主激發老信徒的熱心和愛心，回應神在每個人生命中的呼召，更多地委身。

由於現代科技的發達，即使身處偏遠也可以知天下事，獲取大量信息，聽道、培訓、學習變得十分方便快捷，但同時由於各種的言論和解釋摻雜，尤其是末世論的各家之言，信徒需要具有屬靈的敏銳性和對真道的分辨能力，求主賜下真理的靈、知識的靈在我們當中。也為新受洗的五位弟兄姐妹繼續禱告，求主帶領他們屬靈生命的成長，包括養成固定靈修禱告的習慣和定時參加教會主日崇拜。因為有的成員是新信主，又多屬新移民，面對生意、工作、移民的種種困難和挑戰，會因為忙碌、焦慮或者世界的引誘疏忽了仰望神、依靠神，如果沒有正常的聚會和個人靈修生活，很快就會回到信主前的光景，求主大能的手托住每一位信徒，分清生命的主次順序，專心追求，也求主幫助小組的帶領人有屬靈的智慧和見識，不但關心成員的具體需要，也要幫助信徒在福音真道上扎根。有個別已做過決志但未受洗的姐妹，因各種原因遠離神，求主賜下憐憫，挽回迷失的羊。

對於小鎮國語事工來說，由於移民申請的需要而有許多人被迫遷入，一方面是神給我們傳福音的機遇，求主預備人心，讓每一位同胞都有機會聽聞福音，福音的種子能夠在心中生根發芽；另一方面由於生活環境的巨大差異，多數人都會在獲得移民身份後移居中大城市，雖然中大城市可能教會資源更多，但在相對單純的環境中應該更有機會認真思考信仰，所以，正如聖經所說“我們要愛惜光陰”，求主在有限時間內幫助我們懂得盡量抓住機會做好播種的工作



(從明姊妹為Salmon Arm國語查經小組聯絡人)

感恩為小城宣教隊於6月在溫島中部Courtenay及Campbell River小鎮的行程有一人受洗，有一人決志感恩，願上帝堅立他們的信心信靠，各隊員已平安返抵家。今次除了堅固當地弟兄姊妹的信仰外，在Nanaimo教會的佈道主日，有4人決志信主，求神興起當地教會在溫島作鹽作光。



代禱

為小城宣教同工尹諾之弟兄、何鳳鳴姊妹、邱偉權弟兄和尹王笑玲傳道及各區代表祈禱；求主賜下智慧和策略、能力與信心帶領小城事工發展。

為尹王笑玲傳道於七月講道和到教會分享小城宣教事工禱告。求神保守，講道能感動人心，分享能激勵多人參與小城宣教事工。

為七月中信敬拜小組、小城宣教同工和馮津牧師往錦錄市作關懷探訪和帶領主日聚會祈禱。

為列治文華人宣道會、本那比自立中華基督教會、本那比華人播道會，溫哥華華人宣道會基立團契、列治文門諾弟兄會真理堂，主愛堂於七月分前往不同的小城探訪祈禱、查經、帶領崇拜祈禱，求神帶領，堅固他們所作的工。求神使用探訪者隊的關心和問候，讓更多人認識福音和信主。



••下次小城宣教祈禱會 27/7(星期五)9:30 am本那比中信中心
內容：了解小城最新動態、為教會出隊隊員、小城宣教工場祈禱
分享：尹諾之分享怎樣為Kamloops小鎮的需求禱告？••

